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groupe naminal

Dans le groupe nominal, le déterminant et I'adjectif qualificatif s’accordent avec le
nom. lIs ont le méme genre et le méme nombre.
Exemples : un gargon poli = des gargons polis
masc. sing. masc. plur.
une journée amusante > des journées amusantes
fém. sing. fém. plur.

Lorsque l'adjectif qualificatif compléte plusieurs groupes nominaux, il se met au
pluriel.
Exemples : un pull et un pantalon neufs

une jupe et une veste neuves

Si ces groupes nominaux ont des genres différents, I'adjectif qualificatif se met au
masculin pluriel.
Exemple : une table et un meuble abimés

fém. sing. masc. sing. masc. plur.




